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МЦМС за прв пат го спроведе истражувањето „ Македонски општествени вредности ".
Во прилог се објавите во медиумите за резултатите од анкетата.

      МЦМС: Македонските граѓани не веруваат во солидарност
  

Според анкетата на МЦМС, спроведена од агенцијата „Рејтинг" на репрезентативен
примерок од 1.066 испитаници, потесното семејство е во преден план и големо
мнозинство граѓани односно 79,1 отсто се многу загрижени за него, а ако се земат
предвид и граѓаните кои се загрижени до одредена мера, тоа изнесува 95,1 процент.
Загриженоста за семејството опаѓа со зголемувањето на нивото на образование и
социјалниот статус.

  

Извор: Сител

  Анкета: Граѓаните не веруваат во солидарност
  

Според анкетата на МЦМС, спроведена од агенцијата „Рејтинг" на репрезентативен
примерок од 1.066 испитаници, потесното семејство е во преден план и големо
мнозинство граѓани односно 79,1 отсто се многу загрижени за него, а ако се земат
предвид и граѓаните кои се загрижени до одредена мера, тоа изнесува 95,1 процент.
Загриженоста за семејството опаѓа со зголемувањето на нивото на образование и
социјалниот статус.

  

Извор: Кирилица

  Македонците најмногу се грижат за семејството и соседите
  

За граѓаните поважна е еднаквоста, наспроти индивидуалните слободи, а би се
откажале и од големи плате со цел сите порамномерно еднакво да имаат, покажува
истражувањето „Македонски општествени вредности", спроведено од МЦМС.

  

Граѓаните ја сметаат поважна еднаквоста 52,1 отсто, наспроти индивидуалните слободи
41,5 отсто.
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Извор: Журнал

  МЦМС АНКЕТА: МАКЕДОНСКИТЕ ГРАЃАНИ СМЕТААТ ДЕКА ЛУЃЕТО СЕ
ГРИЖАТ САМО ЗА СЕБЕ
  

Луѓето главно се грижат само за себе, односно дури 79% од граѓаните не веруваат во
солидарноста на луѓето, покажува истажувањето "Македонски општествени вредности"
на Македонскиот центар за меѓународна соработка (МЦМС). Според анкетата на
МЦМС, спроведена од агенцијата "Рејтинг" на репрезентативен примерок од 1.066
испитаници, на 79,1% од граѓаните потесното семејство им е во преден план, а ако се
земат предвид и граѓаните кои се загрижени до одредена мера, тоа изнесува 95,1
процент.

  

Извор: Капитал

  МЦМС: 79 отсто од Македонците не веруваат во солидарноста на луѓето
  

Според анкетата на МЦМС, спроведена од агенцијата „Рејтинг" на репрезентативен
примерок од 1.066 испитаници, потесното семејство е во преден план и големо
мнозинство граѓани односно 79,1 отсто се многу загрижени за него, а ако се земат
предвид и граѓаните кои се загрижени до одредена мера, тоа изнесува 95,1 процент.
Загриженоста за семејството опаѓа со зголемувањето на нивото на образование и
социјалниот статус.

  

Извор: Бркај работа

  МЦМС: 79 отсто од Македонците не веруваат во солидарноста на луѓето
  

Според истражувањето „Македонски општествени вредности" на Македонскиот центар
за меѓународна соработка (МЦМС), се истакнува дека најголем дел, односно 79 отсто од
граѓаните не веруваат во солидарноста на луѓето, односно, сметаат дека луѓето главно
се грижат само за себе.

  

Извор: Курир

  МЦМС:Македонците си го берат само своето гајле
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Македонските граѓани главно се грижат само за себе и не веруваат во солидарност.
Вака одговориле дури 79 отсто од 1.066 испитаници во анкетата која ја спровел
Македонскиот центар за меѓународна соработка.

  

Извор: Плус инфо
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